



# **FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT** **„SPIRU HARET”**

Afiliată la *Internaționala Educației*

---

*Str. Tunari nr. 41, cod 020526, sector 2, București – România*  
*Tel: 004.021.2102409 ; Tel./fax: 004.021.2104165, e-mail: fsiispiruharet@fsiispiruharet.ro*

---

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **Federația Sindicatelor din Învățământ „SPIRU HARET” se solidarizează cu protestatarii din Piața Universității**

**București, 15 ianuarie 2012** - Federația Sindicatelor din Învățământ „Spiru Haret” se declară solidară cu cetățenii care protestează pașnic, în aceste zile, în stradă, împotriva unui regim abuziv și dictatorial, dar condamnă orice fel de violență sau incitare la violență.

Ciocnirile petrecute în Piața Universității sunt regretabile și solicităm atât autorităților să evite orice abuzuri împotriva manifestațiilor, cât și protestatarilor să se abțină de la manifestări care riscă să degenereze.

Cerem actualei puteri politice să înțeleagă că nemulțumirile populației au atins un nivel maxim de suportabilitate și că actuala stare de lucruri din România nu mai poate continua. Prin măsurile promovate până în prezent, guvernarea a reușit să destabilizeze principalele mecanisme care asigură funcționalitatea normală a unei societăți – economia, învățământul, sănătatea, asigurările sociale, finanțele publice etc. Este timpul ca politicienii să priceapă că nu pot continua la nesfârșit politica interesului propriu, a găștii de partid și a „oamenilor de casă”. Manifestațiile de stradă declanșate în ultimele trei zile demonstrează că cetățenii României au decis că nu mai sunt dispuși să aștepte campania electorală pentru a sancționa un guvern incapabil și un președinte cu aptitudini dictatoriale.

F.S.I. „Spiru Haret” cere imperativ autorităților responsabile cu ordinea publică să respecte un drept fundamental al cetățeanului – acela de a protesta în mod pașnic împotriva unui regim politic care-l condamnă la sărăcie. Totodată, F.S.I. Spiru Haret condamnă lipsa de reacție a instituțiilor guvernamentale față de situația tensionată creată în ultimele zile și solicită, în numele membrilor săi, ca forțele politice responsabile ale acestei țări să găsească rapid o soluție de revenire la normalitate, prin înlocuirea unei conduceri iresponsabile, care nu mai are nici legitimitatea, nici capacitatea de a conduce o țară.

**BIROUL EXECUTIV**  
**al Federației Sindicatelor din Învățământ „Spiru Haret”**

Pentru mai multe detalii, persoană de contact:

Marius Ovidiu NISTOR, președinte executiv F.S.I. „SPIRU HARET”: 0745031341

Departament Comunicare F.S.I. „SPIRU HARET”: 0212102409/0212104165